P-SISTEM DI TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

konusulan
the spoken kalite...
quality...

DETAYLI BiLGi iCIN BARKODU OKUTUNUZ
SCAN ME FOR MORE DETAILS
FUR DETAILS BITTE DEN QR CODE SCANNEN

OAKKO . akko.Com tr




P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

LF
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas! Atk Atk Yayt Baski Parcas\ Baski Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unterlage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | Imensechsanischissel

Ordering Code S
ENERE il R | 4= B LF WF E ﬁ @ &
PCBNR/L 2020K12C ® ® 20 20 125 175
PCBNR/L 2525 M12C ® ® 25 25 150 225 CN..1204.. = APL-02 |AV-O3MAXI9| AACN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 | d0t5Mixit |AAL-03-3
PCBNR/L 3232P12C e @ 32 32 170 295
PCBNR/L 2525 M16C @ ® 25 25 150 22
PCBNR/L 3232P16C ® ® 32 32 170 27 CN..1606..  APL-04 AVIHIGQ2 MCIF-00Z | AAY-03

Cnew> PCBNR/L 2525P19C e © 25 25 170 20 ACK-09 | AAV-05-Mext5
PCBNR/L 3232P19C ® ® 32 32 170 27 CN.1906.. | APL-05 ANSMI0T AACN-30003 | AAY-04 AAL-05-4
PCBNR/L 4040S19C e @ 40 40 250 37
PCBNR/L 4040S25C ® ® 40 40 250 37 .
PCBNR/L5050 S25¢ © O 50 50 250 47 CN-2500. | APL-0G AVGAToGH MONS00B | AAY-05 ACK-04 |AKI-16-416x16 | AAL-07-5

KAPR=95° F PCLNR
Sl B
L=

| KAPR LF
Stok Takim Olcileri (mm) Kesici Ug Levye' Levye Vidas] Al Altlik Yayr Baski Parcast) Baski Vidas] Anahtar
ool || weern |t
Ordering Code Lager 9 P Kniehebel |Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF E ﬁ@&)
PCLNR/L 1616 HO9 @ @ 16 16 100 20
PCLNR/L2020K09 e e 20 20 125 25 CN..0903.. | APL-01 | AL-02-M6xi7 | AACN-2-0002 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
PCLNR/L2525M09 e ® 25 25 150 32
PCLNR/L 1616 H12 e e 16 16 100 20 - -
PCLNR/L 2020K12C ® ® 20 20 125 25 (N 1204. | APL02 AVOSAB9 AMCN3O001 | AAY-02 | ACK-05 | dDishéxi| AAL03-3
PCLNR/L 2525 M12C ® ® 25 25 150 32 h h !
PCLNR/L 3232P12C @ @ 32 32 170 40
PCLNR/L 2525 M16C @ ® 25 25 150 32
PCLNR/L 3232 P16C ® ® 32 32 170 40 CN.. 1606.. | APL-04 | ALV-04-MBx22 | AACN-3-0002 | AAY-03
PCLNR/L 2525 M19C @ @ 25 25 150 32
PCLNR/L 3232P19C @ ® 32 32 170 40 CN..1906.. = APL-05 AL-05-MI0X27| AACN-3-0003 | AAY-04 | ACK-09 AAV-05-M6xid AAL-05-4
PCLNR/L 4040S19C @ ® 40 40 250 50
@new>PCLNR/L 5050 819C @ @ 50 50 250 60
[ N ]
:gtn://:: gggg gggg PP gg gg ggg gg CN..2509.. = APL-06 AL-06-M12:36/ AACN-3-0008 = AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL07-5
R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCBNR 2020 K12C

40/41




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=95° ) = PCLNR
& ] 'ﬁ:gr
e i
G18" |, L..[M6 Q‘
&
w Nteeeee e o
L (] T
o/
</KAPR
LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug|  Levye\ Levye Vidasr AR\ Altlik Yay! 0ring\ Stzdirmaz Vida Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte| Kniehebel | Knietebelschraube Unerge \Fedr fii Unterlage Feder Gewindestit] ensechskantsctsse

Ordering Code

Bestell-Bezeich
SRS ol 2 | iz |om &&@‘“\’ @ @ % )
Jg — =)

PCLNR/L2020K12-H @ ® 20 20 125 25

PCLNR/L 2525 M12-H @ ® 25 25 150 32 CN..1204.. APL-02 & AL-03-MBx9 AACN-3-0001 AAY-02 AAL03-3
PCLNR/L 3232P12-H ® O 32 32 170 40 AXR-01

2105-G1/86.5 | AN-O
PCLNR/L 3232P16-H @ O 32 32 170 40 CN..1606.. APL-04  ALVOANGX2 MCV30002 AAY-03 | AOR-O1
PCLNR/L 3232P19-H @ O 32 32 170 40 CN..1906.. APL-05 AL-5-Mi0X7 AACN-30003 AAY-04 AAL03-4

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

KAPR=50°

"4 I
| KAPR :

LF N
Stok Takim Olg"leri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidast Althk Altlk Yayr\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Car -
I ©
H=H B LF WF &ﬂ@&)

PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
PCMNN2525M12C e 25 25 150 125 CN..1204.. @ APL-02 |AN-03-M819 AACN-3-0001 AAY-02 @ ACK-05 @ 4015-Méxi1 AAL-03-3
PCMNN 3232P12C © 32 32 170 16
PCMNN 2525 M16C © 25 25 150 125
PCMNN 3232P16C © 32 32 170 16 CN..1606.. = APL-04 |AL-04-M8x22 AACN-3-0002  AAY-03
PCMNN 3232P19C e 32 32 170 16
PCMNN 4040S19C e 40 40 250 20 CN..1906.. = APL-05 AL-05-M10x27 AACN-30003  AAY-04 | ACK-09 |AAV-05-M6x1s AAL-05-4
PCMNN 5050S819C © 50 50 250 25
PCMNN 4040825C ® 40 40 250 20 CN..2509.. | APL-06 AL-06M1236 AACN-30008  AAY-05 | ACK-04 |AKV-16-M6x16/ AAL-07-5
R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCLNR 2020 K12-H

OAKKO



P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

PDJNR

1|

LF 45

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Levye '\ Levye Vidasl Althk Altlik Yayr\ Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unterfage | Spannpratze | Klemmschraube | mensechskanischissel

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Insert
Wendeschneidplatte

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung ‘Q
RLH=H B LF WF E ﬁ@&)
PDJNR/L 1616 H11 e e 16 16 100 20
PDJNR/L2020K11 e e 20 20 125 25 DN..1104.. ' APL-O1 |AWN-02-M6xi7 AADN-SD317 | AAY-01 - . AAL-02-2.5
PDIJNR/L2525M11 e e 25 25 150 32
PDJNR/L2020K15C @ @ 20 20 125 25
PDJNR/L2525M15C @ @ 25 25 150 32
DN.. 1506.. = APL-03 |ALV-03-M8x19  AADN-3-0001 | AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdax11 | AAL-03-3
PDINR/L3232P15C ® ® 32 32 170 40 ' '
PDJNR/L 4040 S15C ® @ 40 40 250 50
6 KAPR=93° PDJNR

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgleri (mm) Kesici Uc evye) Levye Vidasi AR Altlik Yayr 0Oring'\ Sizdrmaz Vida  Nozul Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pisfannpratze Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte| Knjehebel | Kniehebelsciraube Unterage | Feder fir Unteriage Feder | Gewindestit | Spampratze [menseshsantsiiosse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung B 1 T T & ﬁ % )

PDJNR/L 2020 K15-H ® ® 20 20 125 25

PDJNR/L 2525 M15-H ® @ 25 25 150 32 DN..1506.. APL-03 |AL:03-M819 AADN-3-0001 AAY-02 %Egl 205-G1/865 | AN-01 | AAL03-3
PDJNR/L 3232P15-H @ O 32 32 170 40
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PDJNR 1616 H11

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

42/43




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=62.5°

N ) s

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Levye\ Levye Vidas! Althk Altiik YayN Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Lever Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Kniehebel | Kniehebelschraube Untertage | Feder fir Untertage | Spannpratze | Klemmschraube | mensehskanischiissel

Takim Olgleri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Insert
Wendeschneiaplatte

Takim Kodu
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q

H=H B LF WF &ﬂ@&)
PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
PDNNN 2020 K11 ® 20 20 125 10 DN..1104.. APL-01  AL-02-M6x17| AADN-SD317 = AAY-01 - - AAL02-25
PDNNN 2525 M11 e 25 25 150 125
PDNNN 2020K15C e 20 20 125 10
PDNNN2525M15C ® 25 25 150 125 DN..1506.. = APL-03 | AL-03-M819| AADN-3-0001 1 AAY-02 | ACK-05 | 4015-W4d1 | AAL-03-3
PDNNN 3232P15C e 32 32 170 16

0 KAPR=62.5° y
= B I
Sy B R -
1 [ Jue 5 |
EL @ ;i:-‘:ii::ii::::Z{: m
‘ KAPR LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) KesiciUc|  Levwye\ Levye Vidasi AtIK  Altlik Yay! Oring'\ Sizdirmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin e| AllenKey
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidpiatte| Knjehebel | Knihebelsciraube Unterage | Feder fir Untertage Feder | Gewindestitt | Sunpate (0K Jmensttsianishissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q @)
Hi=H B LF WF &S | &) ©
S L= &)
S =
PDNNN 2525 M15-H @ 25 25 150 12.5 DN.. 1506.. APL-03 | ALV-03-M8x19 AADN-30001| AAY-02 | AXR-01 |2705-G1/8x85 AN-0T | AAL033
AOR-01
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PDNNN 1616 H11

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

OAKKO



P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

HF

@ KAPR=45° W

WE

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgtileri (mm) Kesici Ug | Levye Levye Vidasi Altlik Altlik Yay! Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever Lever Screw Shim Shim Spring Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneiaplatte \Kniehebel Kniehebelschraube Unerge Feder i Unterage Imensechstentshisse

Ordering Code
(9

Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF E

PRDCN 4040 R25 ® 40 40 200 20 RCM.250700  APL-12  ALV-05-M10x27 AARN-1-0002 AAY-04 AAL-05-4
PRDCN 5050 T32 ® 50 50 300 25 RCM.320905 APL-13 ALV-06-M12x36| AARN-1-0001 AAY-05 AAL-07-5

KAPR=75°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altk YayN Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Takim Kodu Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
gel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unterage | Feder i Unterge | Spannpratze | Klemmschraube | Imensehstantschissel

Ordering Code

- ( ©
Bestell-Bezeichnung H=H B LF WF & ﬁ @ & )

PSBNR/L 1616H09 e ® 16 16 100 13

PSBNR/L 2020 K09 OO0 20 20 125 17 SN.. 0903.. APL-01 | ALV-02-M6x17 | AASN-2-0002 |  AAY-01 - - AAL-02-2.5

PSBNR/L 2020 K12 ee 20 20 125 17 - -

PSBNR/L2525M12C @ @ 25 25 150 22 gy 1204. | APL02 |AOSNXS ASN30004 | AAY-02 | ACK-05 | 40151 AAL-03-3

PSBNR/L 3232P12C e e 32 32 170 27

PSBNR/L2525M15 e e 25 25 150 22 -

PSBNR/L 3232P15C ® ® 32 32 170 27 SN..1506.. | APL-04 | AL-OA-MB22 AASN-3-0023 |  AAY-03

PSBNR/L 3232P19C e e 32 32 170 27

PSBNR/L4040S19C e ® 40 40 250 35 SN..1906.. | APL-05 AL:03-MI0K27 AASN-3-0005 | AAY-04 | ACK-09 |AAV-05-M6x15| AAL-05-4
@new> PSBNR/L5050S19C @ @ 50 50 250 45

PSBNR/L4040825C e @ 40 40 250 35 SN..2509.

PSBNR/L5050S25C ® O 50 50 250 43 APL-06 | ALV0B-M12:36| AASN-3-0020 1 AAY-05 | ACK-04 |AKV-16-M6x16| AAL-07-5
@new> PSBNR/L 5050 $2507C ® @ 50 50 250 43  SN..2507.. AASN-3-0005

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PRDCN 4040 R25

44/ 45




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

PSDNN
50 A e
i@ E @@

LF R
Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidas Althik Altlik Yay Baski Parcast) Baski Vidasi Anahtar

Ordering Code Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschaube Unteriage | Fecer fii Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube
Bestell-Bezeichnung

= 9 @ &

HF=H B LF WF E
PSDNN1616H09 e 16 16 100 8  SN..0003. = APLO1 |ALWDAEIT MSN20002| AAY-01 | - -] L5
PSDNN 2020K12C e 20 20 125 10
PSDNN 2525 M12C ® 25 25 150 125 g 1204. @ APL-02 | AVOGHBAY | AASN30004 | AAY-02 | ACK-05 | 40iHidt
PSDNN 3232P12C ® 32 32 170 16 MAL033
PSDNN 2020 K15 ® 20 20 125 10 -
PSDNN 2525 M15C ® 925 925 150 125 SN.. 1506.. = APL-04 |ALOAMBQ2 | AASN-30023 | AAY-03
PSDNN 3232P19C e 32 32 170 16
PSDNN4040S19C O 40 40 250 20 SN..1906. = APL05 ALMSAHOCT AASISA005 | AAY-04 | ACK09 |AAVDSMGHS AAL-05-4
PSDNN5050S19C © 50 50 250 25
PSDNN 4040825C ® 40 40 250 20
PSDNN5050S25¢C O 50 50 250 25 ON-2909. | apl.og AVOGITOG0 ANV | AAY-05 | ACKO04 | AHENGNE ANLOT-S

KAPR=75°

PSKNR
R
w | oc m ©
= 5@

0

LF |

- 4
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Ba:(jlm_KOdél p Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze K/emmsc/zfaub
raering coae
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF (S @&
f i
PSKNR/L2020 K09 e O 20 20 125 25 SN..0903.. | APL-O1 | AL-02-M6xt7 | AASN-2-0002 | AAY-01 - - AAL02-25
PSKNR/L2020K12C e @ 20 20 125 25
PSKNR/L 2525 M12C @ @ 25 25 150 32 SN..1204.. | APL-02 | AL-O3MB19 AASN-3-0004 = AAY-02 | ACK-05 | 40151 | AAL033
PSKNR/L 3232P12C e e 32 32 170 40
PSKNR/L 2525 M15C ® ® 25 25 150 32
PSKNR/L3232P15C ® ® 32 32 170 40 SN.. 1506.. | APL-04 | AL04-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03
Eg&“://t zgﬁ ;}gg | jg e ;;8 gg SN.1906.. | APLOS AVISNIDET NSN30 AAY-04 | ACK-0D NSNS MLO54
gm://t gg‘;g gggg . gg gg ggg gg SN. 2500 | APLOG AGHIZ MV | AAY0S | ACK-D4 ANENGHS MLOTS
R: Sag§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PSDNN 1616 H09

OAKKO



P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=145°

| e J

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidas Altlik Altlik Yayl\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | ~ Kniehebel |Kniehebelschraube Untertage | Feder fir Unterfage | Spannpratze | Klemmschraube | mensehsianschissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

= i | <V o

RLH=H B LF WF
PSSNR/L1616 H09 e e 16 16 100 20
PSSNR/IL2020K09 ® O 20 20 125 25 SN..0903.. | APL-O1 | AL-02-M6x17 | AASN-2-0002 | AAY-)1 - - AAL02-2.5
PSSNR/L 2020 K12C ® ® 20 20 125 25
PSSNR/L2525 M12C ® ® 25 25 150 32 SN..1204.. = APL-02 | ALO3-MB9 | AASN-3-0004 1 AAYV-02 ACK05 | 4015-Mdxtt | AAL-03-3
PSSNR/L 3232P12C @ @ 32 32 170 40
PSSNR/L3232P15C ® O 32 32 170 40 SN..1506.. = APL-04 | ANAO4-N&x22 | AASN-3-0023 | AAY-03
PSSNR/L 3232P19C @ @ 32 32 170 40
PSSNR/L4040S19C ® ® 40 40 250 50 SN..1906.. | APL-05 AL05-MI0XT | AASN-3-0005 |  AAY-04 ACK09 | AAV-05-Mox15 | AAL-05-4
PSSNR/L4040825C ® © 40 40 250 50  SN..2509.. | APL-06 A-06:MI236 AASN-3-0020 |  AAY-0 ACK04  AKV-16-M6x16| AAL-07-5

HF

KAPR=90° F a— ﬁ 3 TP1Ij\IR
4

W
£
%o

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Altiik YayN Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unterfage | Spannpratze | Klemmschraube | mensechskantscisse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: R || e 1@
RLH=H B LF WF

PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20

PTFNR/L2020K16 e e 20 20 125 25

PTENR/L2525M16 ® ® 25 25 150 32 TN.. 1604.. | APL-O1 |AL-02-M6xI7 AATN-3-0025 @ AAY-01 - - AAL-02-2.5
PTFNR/L 3232P16 e @ 32 32 170 40

PTFNR/L 2525 M22C @ @ 25 25 150 32

PTENR/L3232P22C ® ® 32 32 170 40 TN.. 2204... = APL-02  AL-03-MB19) AATN-3-0015 | AAY-02 | ACK-05 |4015-Mdx11  AAL-03-3
PTFNR/L4040827C O O 40 40 250 50  TN..2706.. = APL-04 | ALAOAMB22 | AATN-30027 | AAY-03 | ACK-09  AAV0S-M6x15| AAL-03-3
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stick PSSNR 1616 HO9

46/47




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

(B (=
s 4 TR

SR LF
‘ -«
ol Tamogsen am) | Kedelly £
Takim Kodu Sﬁcﬁ Abmessung( (mm) | Wendeschneidplatte Kn/é/mbé/ K/7/é/7ebelscﬁfaube Untertage Fede//z//(/fl[er/aj]e Spa%npratz/e K/emﬂ/zsc/zr’aum '""9”595“5“”‘50“‘“55}9‘
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: R |6 o|fi|@
RLH=H B LF WF
PTGNR/L 1010E11 OO 10 10 70 12
PTGNR/L1212F11 © O 12 12 80 16  TN..1103.. | APL-11 |AL-0-MBX10 - - - - AAL-13-25
PTGNR/L1616 H11 O O 16 16 100 20
PTGNR/L1616 H16 e e 16 16 100 20
PTGNR/L2020K16 e ® 20 20 125 25
PTGNRIL2525M16 ® ® 25 25 150 32 TN.. 1604.. = APL-01 | ALV-02-Mox17| AATN-3-0025 |  AAY-01 - - AAL-02-25
PTGNR/L3232P16 O O 32 32 170 40
PTGNR/L2525 M22C @ @ 25 25 150 32
PTGNR/L3232P22C ® ® 32 32 170 40 TN.. 2204... | APL-02 | ALV-03-M6x19 AATN-3-0015 AAY-02 ACK05 | 4015-Mdx11 | AAL-03-3
PTGNR/L4040 S27C O O 40 40 250 50  TN..2706.. | APL-04 | ALV-04MB22 A AATN-3-0027 | AAY-03 | ACK-09 AAV05-M6x15| AAL-03-3

KAPR=93° EFT j PTINR
" = o

>
J 4 B{ R~
‘AKAPR LF <—¢
Stok Takgn Olgul_eri (mm) Kes}ci Ug Izevyg Izevygg/iqasl éAlItllk . _AItIlSkYay| HE}a\s/k|l>(§/rt;as| gaskl\slidam Aﬁnat){tar
Takim Kodu qu;é\ IZ}?%?;?LZ?;ZT[]Z;) Wendeschnekll,Ythljtlte
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: R || i@
RLH=H B LF WF
PTJNR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
PTINR/L1212F11 O O 12 12 80 16  TN..1103.. | APL-11 AN-0-M5KI0 - - - - AAL-13-25
PTINR/L1616H11 © O 16 16 100 20
PTINR/L1616H16 e e 16 16 100 20
PTINR/L2020K16 e ® 20 20 125 25
PTINRL 2525 M16 ® ® 25 25 150 32 TN.. 1604.. = APL-01 |ALV-02-MEx17| AATN-3-0025 AAY-01 AAL-02-25
PTINR/L 3232P16 e e 32 32 170 40
PTINR/L 2525 M22C ® © 25 25 150 32 py 9904 . | APLOD |AVAGNBAO AN3A0IS| M | ACKQS |d015Mati| AALD3S3
PTINR/L3232P22C @ @ 32 32 170 40 " UEAfBa3
PTINR/L4040827C ® O 40 40 250 50 TN..2706.. = APL-04 | ANOMMGQ4 AATN-3-0027 | AAY03 | ACK-09 AAV5-M6x15 AAL03-3
R: Sad / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PTGNR 1010 E11

OAKKO



P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°
- PTTNR
|
SO —
s Lol - @
O |~ Y
I KAPR LF ©
-
Stok Takim Olguleri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Altlik Altlik YayN Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Leve/'Sc/'en Allen Key
Oz;Jemrm; Cl'lode Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebeischraube Untertge [Feder fiir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | mensechsintsitissel
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF &ﬁ@&)
PTTNR/L 1616 H16 e e 16 16 100 13
PTTNR/L2020K16 e ® 20 20 125 17
TN.. 1604.. = APL-01 02- -3 4 - - -02-2.
PTTNR/L 2525M16 ® ® 25 25 150 215 ALV-02-MBx17 | AATN-3-0025 | AAY-01 AAL-02-2.5
PTTNR/L 3232P16 e ® 32 32 170 31
PTTNR/L 2525 M22C ® © 25 25 150 205 gy 99p4 | APLOD | MVAMBNG| NSNS | AAV02 | ACKOS |A015-MAxi1| AAL033
PTTNR/L 3232P22C @ @ 32 32 170 29

KAPR=95°
e

KAPR

Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Bal‘(llm_Ko%u p Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel | Kniehebelschraube Untertage | Feder fir Unterlage | Spannpratze | Klemmschraube | menseskanschissel
raering Lode
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF ﬁ ﬁ@&)
PWLNR/L 1616 HO6 e @ 16 16 100 20
PWLNR/L2020K0O6 e ® 20 20 125 25
PWLNR/L 2525M06 ® ® 25 25 150 32 WN.. 0604.. = APL-O1 | ALV-02-Mox17 AAWN-SW317 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
PWLNR/L3232P06 O O 32 32 170 40
PWLNR/L1616 H08 e e 16 16 100 20
PWLNR/L 2020 K08C @ ® 20 20 125 WAL 0804 | APLO2 |ALVOINGAO ANMIIO0NT | AAVG2 | ACKDS 015-MA| AALG33
PWLNR/L 2525 M08C @ @ 25 25 150 32
PWLNR/L 3232P08C ® ® 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PTTNR 1616 H16

48/49




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°
w PWLNR
* [} ] B }I
G168 | [ w6 =
BL Ol 2
KAPR H
| LF f 4-1

Takim Olglleri (mm) Levye\ Levye Vidas! Altlik Yayn Oring Noz\  Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring Ring | Threaded S { Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte| kniehepel | Knietebelschraute Feder i Uniertge Feder echsfanisciisse
Q O
RLH=H B LF WF & ﬁ %
& = | S

PWLNR/L 2020 KO8-H ® @ 20 20 125 25 AXR-01
PWLNR/L2525M08-H ® ® 25 25 150 32 WN.. 0804.. | APL-02 | ALV03-M819 AAWN-30001 AAY-02 0RO 2705-G1/6x5.5| AN-01 | AAL-03-3

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

P-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

P-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
P-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye Altlik Altlik idast Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lev Shim | Shim Sp ge Clar lamp Screv Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Ut Spannpratze | Klemmschraube | mensechsintschissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF § @ ﬂ @ & )

PDJCR/L1010K11-S @ O 10 10 125 10
PDJCR/L 1212K11-S @ O 12 12 125 12 DC..11T3.. | APL-14 |2802-M4x8 - - - - AAL01-02
PDJCR/L 1616 K11-S @ © 16 16 125 16 APL-15

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PWLNR 2020 K08-H

1SO Ucuna Uygundur. / Compatible with ISO Insert. / Moa nnactury 1SO Wendeplatten.

CD A K KO® www.akko.com.tr




SOGUTUCU HORTUM SETLERi

COOLER HOSE SETS
KUHLERSCHLAUCHSATZE

et

&>

B

Not: igten sogutmall tim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmistir. Takimlarin kullaniimasindan once, kullanilimayan baglantilarin
set icindeki vida ile kapatilarak sizdirmazligin saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 150
bar basing araliginda kullaniabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 150 bar.

Notiz: Es wurden 3 Arten von KiihIschlauch-Sets entwickelt, die in allen intern gekihlten Drehmaschinen verwendet werden kénnen. Vor der Verwendung der
Werkzeuge sollte darauf geachtet werden, dass die nicht verwendeten Verbindungen mit der Schraube im Satz geschlossen werden und die Abdichtung gewéhrleistet
ist. Kuihischlauchsatze fiir Drehmaschinen kdnnen im Druckbereich von ACHS ... 10 bar bis max. 150 bar eingesetzt werden.

. Uzunluk / Length Code / Lange

Set icindeki Pargalar . Set Kodu: Set Kodu:

Parts In The Set ode: ACHS-1- Set Code: ACHS-2-250 | Set Code: ACHS-3-250
o Code Einstellen: Coce Einstellen; Code Einstellen:
Teile im Set

Resim Takim Kodu Uriin Aciklamasi
Picture Set Code Product Description
Bild Code Einstellen Artikelbeschreibung
M10 Baglanti Elemani
% AMP-01 10 Fastener 1x - -
M10 Verschluss
G 1/8” Gift Baglants Elemani
% AMP-02 G 1/8" Double Fastener 2X 1x -

G 1/8" Doppelverschiuss

G 1/8” Acili Baglantisi
AMP-03 G1/8” Angle Connection - 1x 2X

2 G 1/8" Winkelverbindung
M10” Aglli Baglantisi
% AMP-04 M10” Angle Connection = 1x 1x
M10” Winkelverhindung
&) G1/4"-G1/8” Kilsalma Parcasi
), AMP-05 G1/4"-G1/8” Capillary Piece - 1x 1x
= G1/4-GLB" Kapillarstiick
Bakir Conta
AG-01 Gopper Gasket 2 3x 4x
Kupferdichtung

G1/8” Sizdirmaz Civata

N 0705-G1/8-5.5  Gi/f'Sealng ot 1x Tx X
Q

G1/8" Dichtungsschraube
Hortum

AH-1-250 Hose 1X = =

Schlauch
Hortum

AH-2-250 Hose - 1X -

Schlauch
Hortum

AH-3-250 Hose - - 1x

Schlauch

8 =leole el eE ol
N

50/51




